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https://www.100test.com/kao_ti2020/564/2021_2022_CCNA_E8_8

0_83_E9_A2_98_c101_564179.htm 问题：what type of switching

creates variable latency through the switch?a.layer 4b.store and

forwardc.cut-throughd.invertede.multiplexedf.modified

cut-through0select the 1 best answer在交换机中什么交换方式，

会引起时延。解答： 因为在存储转发中，交换机必须先把整

个帧在转发出去的时候都读出来，读取大的数据帧比小的数

据帧用时要多的多。所以在读取时会引起时延。正确答案：b

参考资料：sybex ccna 4.0 chapter 1 -- internetworking the osi

reference model - the data link layer 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


